

荣昌生物制药（烟台）股份有限公司
投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称	2022 年度业绩说明会
时间	2023 年 4 月 24 日 上午 10:00-11:00
地点	上海证券交易所上证路演中心 (网址: http://roadshow.sseinfo.com/)
公司接待人员	王威东 - 董事长 房健民 - 总经理、首席执行官、首席科学官 温庆凯 - 董事会秘书 李嘉 - 首席财务官兼联席公司秘书 陈云金 - 独立董事
<p>公司在上证路演中心网络互动中就 2022 年年度的业绩情况、业务进展及投资者主要关心的问题进行沟通。</p> <p>一、投资者问答</p> <p>问 1: 请问 2022 年 RC18 国内 SLE 渗透率情况? 预计 2030 年在中重度 SLE 患者中渗透率可以达到多少?</p> <p>答: 根据弗若斯特沙利文报告, 全球系统性红斑狼疮患者数量由 2016 年的 746.7 万人 (其中美国约 27.30 万人, 中国约 100.21 万人) 增加至 2020 年的 779.55 万人 (其中美国约 28.24 万人, 中国约 103.49 万人)。全球系统性红斑狼疮患者总数预计于 2025 年前达到 818.56 万人 (其中美国约 29.32 万人, 中国约 106.95 万人), 并于 2030 年达到 855.12 万人 (其中美国约 30.34 万人, 中国约 109.47 万人)。</p> <p>随着系统性红斑狼疮的患者基数不断增加以及临床对于生物药接受度的不断提高, 潜在适用泰它西普治疗的系统性红斑狼疮患者人群也将持续增长。根据弗若斯特沙利文报告, 美国适用泰它西普用作系统性红斑狼疮治疗的患者人群将由 2020 年的约 7.40 万人增加至 2025 年的</p>	

约 7.80 万人，并预期进一步增加至 2030 年的约 8.22 万人；中国适用泰它西普用作系统性红斑狼疮治疗的患者人群预期由 2020 年的约 28.03 万人增加至 2025 年的约 40.35 万人，并预期进一步增加至 2030 年的约 42.39 万人。

问 2：请问与 Seagen 的 BD 交易中下一次 UC 临床里程碑付款的时间节点和金额大概是多少？

答：相关信息公司将在符合双方商业合作保密性要求的前提下，根据相关法律法规的要求及时履行信息披露义务，请您关注公司后续发布的相关公告。

问 3：贵公司有几个都是三期临床，请问现在进入三期临床的药物需多久可以报请药监取得生产批文？

答：公司正在推进多项三期临床研究。其中泰它西普在国内正在开展 IGA 肾炎、干燥综合征、重症肌无力、视神经脊髓炎、类风湿关节炎等多个适应症的 III 期临床研究，国际上，正在开展系统性红斑狼疮的 III 期临床研究。维迪西妥单抗在国内正在开展胃癌、尿路上皮癌、乳腺癌等多个适应症的 III 期临床研究，国际上，正在开展尿路上皮癌的二期关键性临床研究。RC28 在国内正在开展 WAMD 的三期临床研究。

由于药品审批具有一定的不可控性，我们无法准确判断所需的时间。公司将继续高效、科学推进项目进程，就药品生产和上市申报策略与国家药品监督管理局药品审评中心及时沟通和交流。如达到披露标准，将根据信息披露规则及时履行信息披露义务，敬请投资者理解。谢谢！

问 4：2022 年泰它西普销售额是多少，增速如何？泰它西普的海外临床进展如何？维迪西妥单抗海外进展如何？

答：2022 年度泰它西普销售量比上年增长 1,780.51%，泰它西普具体销售情况可详见公司于 2023 年 3 月 30 日在上证证券交易所网站披露的《荣昌生物制药（烟台）股份有限公司 2022 年年度报告》；泰它西普用于治疗 SLE 的国际多中心 III 期临床试验进展顺利，用于治疗 IgA 肾病的美国 II 期临床试验进展顺利，FDA 已同意泰它西普在美国开展治疗 IgA 肾病的 III 期临床试验，MG 适应症取得了 FDA 授予的孤儿药资格认定；维迪西妥单抗用于治疗 UC 二线关键临床试验已于 2022 年上半年展开，目前进展顺利。

问 5：在 4 月 17 日召开的荣昌生物与山东省肿瘤医院战略合作研讨会上，王威东董事长表示：“希望荣昌生物与山东肿瘤医院携手推进战略合作项目，加速推动科研与创新成果转化。”，请问，贵司计划推进的战略合作项目以及创新成果转化项目有哪几个？

答：公司与山东肿瘤医院将共建以临床为核心的医药产学研一体化体系，加速推进以 ADC 药物为代表的新型抗肿瘤创新药物的临床转化探索，多方位推进人才链、教育链、产业链、创新链有机衔接、融合发展，更好服务临床需求，提升肿瘤防治水平。如公司与其他

公司发生达到信息披露标准的重大合作项目，公司将按规定及时履行信息披露义务。感谢您对公司的关心与支持！

附件清单 (如有)	无
日期	2023 年 4 月